

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Казахстан от 31 декабря 2015 года № 1162 "Об определении поставщиков печатной продукции , требующей специальной степени защиты, а также утверждении перечня такой продукции, приобретаемой у них, и признании утратившими силу некоторых решений Правительства Республики Казахстан"

## Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 17 марта 2021 года № 143. Утратило силу постановлением Правительства Республики Казахстан от 3 октября 2024 года № 815.

Сноска. Утратило силу постановлением Правительства РК от 03.10.2024 № 815 (вводится в действие после дня его первого официального опубликования, но не ранее 01.01.2025).

Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 31 декабря 2015 года № 1162 "Об определении поставщиков печатной продукции, требующей специальной степени защиты, а также утверждении перечня такой продукции, приобретаемой у них, и признании утратившими силу некоторых решений Правительства Республики Казахстан" (САПП Республики Казахстан, 2015 г., № 83-84, ст. 604) следующие изменения:

в перечне печатной продукции, требующей специальной степени защиты, приобретаемой у республиканского государственного предприятия на праве хозяйственного ведения "Банкнотная фабрика Национального Банка Республики Казахстан", утвержденном указанным постановлением:

строку, порядковый номер 83, изложить в следующей редакции:

"83. Удостоверение кандаса";

строку, порядковый номер 118, изложить в следующей редакции:

"118. Проездной документ".

2. Настоящее постановление вводится в действие по истечении десяти календарных дней со дня его первого официального опубликования.

Премьер-Министр Республики Казахстан

А. Мамин